

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRFÉ 2 SZÁM

Feladvány- és feladványbíró  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**

Szerkesztő:  
**JEGESS JÓZSEF**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben egy évfolyamra 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Keddig marad a főispán Baján.

A határmenti községeket látogatja meg legközelebb Baranyi főispán.

Amint azt a Baja-Bácska jelentette, váradi és micskei Baranyi Tibor főispán Bajára érkezett, hogy részt vegyen gróf Zichy Gyula kalocsai és bácsi érsek fogadtatásán. A főispán 8-ig marad városunkban, közben azonban folytatja tervbe vett községi látogatásait.

Vasárnap, május 6-án Kelebia, Tompa és Csikéria községeket akarta meglátogatni a főispán. A határmenti közsé-

gekben nagy szeretettel várták a vármegye vezetőjét, de a közbejött akadályok miatt elmarad.

Baranyi Tibor főispán szerdán délután vonattal, hivatalos ügyek elintézése végett Budapestre utazott és 4-én reggel a hajóval érkezik vissza Bajára.

A főispán kedden utazik el városunkból Szegedre.

sági helyzet örvendetes javulásának.

A hátralék azonban emelkedett, de ezt az adóbefizetések terén nyújtott kedvezmények okozták. Fizetési kötelezettségeiknek a védett birtokosok nem tesznek eleget

Baján. Remény van arra, hogy aratás után a védett birtokosok is fizetni fognak, már saját jól felfogott érdekükben is, mert adózási kötelezettségük nem teljesítése esetén védettséjükkel járó kedvezményeiktől is elesnek.

## A Véres május elseje.

Vérfürdő Párisban — revolveres harc Hollandiában.

Amint már jelentette a Baja-Bácska, a május elseje Magyarországon csendben és rendben mulott el. A francia fővárosban a vörösök véres tüntetést rendeztek. A kommunisták felvonultak a rendőrség épületei ellen, barrikádokat emelve és éjjelkor már közel kétezer ember harcolt a párisi utcákon emelt torlaszokon. A házak ablakaiból valóságos golyózáport zúdítottak a felvonuló rendőrökre. A rendőrségi prefektust hasbalölték és 12 rendőrt súlyosan megsebesítettek. — A rendőrség részéről eddig egy halott van, a kommunisták vesztesége sokkal nagyobb. A rendőrség 183 tüntetőt helyezett letartóztatásba.

Amsterdam híradások szerint az ottani kommunisták a szociáldemokrata párttal együtt tüntető felvonulást rendeztek, melyek során összekütszerek kerültek a sor. A rendőrök kénytelenek voltak fegyvereiket is használni, mire a tüntetők szintén lövöldözni kezdtek.

Az amsterdami kommunisták a német főkonzulátus előtt tüntetést akartak rendezni, de a rendőrség még idejében kézbe lépett és megakadályozta a felvonulást. A rendőrség állandóan készenlétben van, mert újabb zavargásoktól tartanak. Rotterdamban szintén tüntető felvonulások voltak.

## Dollfuss nem dolgozik a Habsburg restauráció érdekében.

Ausztria tulságosan kicsi a Habsburgoknak.

Egy amerikai újságíró beszélgetést folytatott Dollfuss kancellárral, aki a Habsburg restauráció kérdéséről igen érdekes nyilatkozatot tett. — Ezt a kérdést nem lehet egyáltalán Ausztria számára felvetni — mondta a kancellár — tulságosan kicsik vagyunk mi a Habsburgok számára. Nem hiszem, hogy a res-

tauráció valószínű volna és nem is dolgozom az érdekében! Ebben a pillanatban ez a kérdés nem aktuális! Nyilatkozatában Dollfuss hangsúlyozta, hogy erős meggyőződése az, hogy Ausztria független marad és Ausztria függetlenségében is teljesen életképes.

## Magyarországon gyógykezeltetni magát a finn miniszterelnök.

Tegnap este érkezett Budapestre Kiwimaeki kormányelnök.

A magyar orvoscultura fejlettsége és a magyar gyógyfürdők világhíre kedves vendéget csalt hazánkba: Kiwimaekit, Finnország miniszterelnökét.

A testvéremzet kormányelnöke tegnap éjszaka 11 órakor érkezett Budapestre és onnan azonnal folytatta útját

Balatonfüredre. Ez a látogatás teljesen magánjellegű; célja nem politikai tárgyalások folytatása, hanem gyógykezeltetés. A finn miniszterelnök, akinek felesége már hosszabb idő óta Balatonfüreden üdül, — előreláthatólag több hetet tölt a magyar tenger partján.

## Emelkedés mutatkozik az adóbefizetésnél Baján.

Csak a védett birtokosok nem tesznek eleget kötelezettségeiknek.

A gazdasági válság, amely Közép-Európa csaknem minden államát sújtja, már évek óta kereszttől legkirívóbban az adózási terén mutatta hatását. Eklátans bizonyítéka a gazdasági helyzet javulásának az, hogy

segéln. Meg kell állapítani azt, hogy a közönség nagy megértéssel fogadta a pénzügyi hatóságok segítségét és ez a megértés megállapítható azokból az adatokból, melyek összeállításán most dolgozik a városi adóhivatal:

Az adatok szerint Baja város adófizető közönsége 1932-ben 921.640 pengő 29 fillért fizetett be a város pénztárába, ezzel szemben 1933-ban már 941.587 pengő 87 fillér volt a befizetések összege. A befizetés tehát csaknem huszezer pengővel emelkedett, ami kétségtelen bizonyítéka a gazda-

*Baján az adóbefizetések utóbbi évek folyamán lényegesen emelkedtek.*

Gömbös Gyula miniszterelnöksége óta az adófizető közönség részére igen sok kedvezményt adott a kormány. A pénzügyminisztérium átlátta a válságos helyzetet és segítségére sietett az adózó közön-

## Sáros Pálmóban.

*Északkelet-Itáliában, különösen Pálmóban esőtől mentően reggel különös meglepetésre virradtak az emberek. Az egész várost, a házak tetjét és a parkok növényzetét vékony agyag réteg borította. Megállapították, hogy éjszaka eső esett és hogy a napok óta dúló sirecco az északafrikai homokviharok perlelőit hozta magával, amelyek sáros alakjában hullottak a város környékére.*

## Letartóztatott hamisítók.

Budapest, máj. 3. — Abban a román értékpapír hamisítási ügyben, amelyben pár nappal ezelőtt Budapesten történtek letartóztatások, tegnap és ma újabb őrizetbevételek történtek. Letartóztatott Winter Ignác ügynököl, Weisz Miksa nyomdász, Geibinger Béla ötvösségédat és Boczán Tibor kereskedő segédat.

## A Bajazentistváni Legeltetési Társulat válaszol a támadásokra.

Sámán Jakab nyilatkozata.

(Folytatás)

Egy két választmányi tag külön-böző ülések során azt hangoztatta, hogy nem arról volt szó, hogy mint választmányi tag, vagy mint ügyvéd járt el dr. Vuich, a többség azonban amellett foglalt állást, hogy mint választmányi tag funkcionált. Megtörtént az is, hogy egyikben Vuich Miksa dr. fölvetette a kérdést a választmányhoz azon esetre, ha ő a társulat javára, a társulatnak letéteben lévő pénzén kívül talál még összeget, a talált összegből mennyi fogja őt megilletni. Ez is hozzájárult ahhoz, hogy a költségek szempontjából aggodalmaskodtunk Vuich dr. szereplésével szemben. Ez ügyvel kapcsolatosan aztán bizalmatlankodásra került a sor, minek eredményeképpen dr. Vuich Miksa választmányi tagságáról lemondott. — Krieskovics Lázár pedig elnöki tiszteről, valamint Gilián Sándor igazgató tanító jegyzői tiszteréről lemondott le. A lemondások folytán rendkívüli közgyűlést hirdettem, amely nem lévén határozatképes, az alapszabályoknak megfelelően újabb közgyűlést hirdettem, amely megjelente ugyancsak az alapszabály rendelkezésének megfelelően az elnök választást és a megválasztott választmányi tagságra a választmányi tagot. Az alapszabályok szerint elnök nemléteben a közgyűlést a legidősebb tag jogosított összehívni és azon elnökölni. Ez a választmányi tag én voltam.

Senki sem vonhatja kétségbe a társulati tagok azon jogát, hogy az alapszabályokban biztosított jogukat gyakorolhatják, tehát, hogy a közgyűlés határozatait, vagy szabálytalanságokat panasszal támadják meg, vagy felelőzést, — de azt igen is minden komoly emberkell, hogy megőrjíja, ha valaki bármikor — de különösen a mai gazdasági válságban — a komoly

munkát alaptalanul kipellengérezni igyekszik, a fáradozás és a közjótér közző társulati vezetőséget ekkében kupaftanácsnak címezi, eljárását bírálva oly tényeket hoz fel, — amelyek nem fedik a valóságot — ezeket úgy igyekszik csoportosítani, hogy engem, aki a legjobbhiszeműen a közgyűlésen az alapszabályok szerint jártam el, oly színben tüntessen fel, mintha tudatlanul, rosszakarattalug jártam volna el s ezáltal Bajazentistván városrészen — méhkasszerű felzudulást okoztam a lakosság között. Amint az eddigi cikkekre nem is válaszoltam, úgy ezuttal is kijelentem, hogy nem a bírósághoz fordulok a cikk miatt, hanem a közönségre bízom az eset megbírálsát.

Mindenki tudja városrésztünkben, hogy Baja város polgármestere ezen legelőgyben ténylegesen és valójában a rideg igazságot tartotta szem előtt, kijelentette, hogy egyik csoportja a polgárságnak sem kedvesebb neki mint a másik, ezért ha az tűnik ki, hogy Bajazentistván városrész lakosainak az ügye igazságos, kötelességének fogja tartani ezen igazságot érvényre juttatni. Ennek ellenére a korábbi újságcikkekben az a tendencia világlik ki, mintha a városi hatóság, nevezetesen a polgármester a bajazentistvániak jogos kérésének ellenáll, azt nem akarja érvényre juttatni és ezért szükséges a cikkeket jelzett gúgázi munka, melyet a cikk szerint dr. Vuich Miksa ügyvéd teljesít Okirattal igazolható, ki mit teljesített. Ez alapon meg is állapítható, ki mi illet és ha azt nem kapja meg, jogában áll és így módjában is jogait a társulattal szemben érvényesíteni. Indokolatlan tehát a nyilvánosság ilyeténkénti foglalkoztatása, mint ez a cikkből ki-világlik, senki sem akarja senkinek az érdekét kiesinyíteni, de nem szép ha valaki azt nagyítani akarja, nyugalom megteremtése helyett izgalmat idéz fel. Felhívtok mindenkit, hogy a társulattal érvényesítse azon jogait, melyek őt megilletik, ha a vezetőség munkájával megelégedve nincs, illő komolysággal keressen orvoslást a társulattól

fölöttes hztóságánál, vagyis dr. Borbíró Ferenc polgármesternél, mint a társulat felügyelő biztosánál, ha pedig akár a választmány, akár a

közgyűléssel szemben valami kifogásolnivalója lenne, az alapszabályoknak megfelelően, panaszolja azt meg.

## A pénzügyi bizottság javaslata a bérautók és bérkocsik viteldijának megállapítására.

### A bizottság javaslata még a kis- és közgyűlés fóruma elé kerül.

A szombati kisgyűlés előkészítő hatáskörében és a hétfői közgyűlés foglalkozni fog a bérautók és bérkocsik viteldijának megállapításával. Mindkét ügyet már le tárgyalta a pénzügyi bizottság és ennek javaslataival fog a kis-, illetve a közgyűlés foglalkozni.

#### Taxaméretket szerelnek a bérautókra.

A javaslat azt indítványozza, hogy a bajai bérautókra is szereljenek taxaméretket és két díjszabás legyen érvényben. Egy, vagy két személy viteldija ezer méterig 70 fillér és minden további 500 méter után 30 fillér. A második díjszabás kettőnél több utas viteldiját állapítja meg: az első 800 méterig 70 fillér és minden további 425 méter után 30 fillér díj megállapítását javasolja a bizottság.

#### A bérkocsik fuvardíja.

A javaslat szerint a vasút- és hajóállomáshoz egy személy után 80 fillér, kettő után 1 pengő 20 fillér, három után pedig 1 pengő 60

fillér lesz a viteldij. A podgyászdíj: 10 fillér. Ugyanez egyegyed érai személyfuvarozás ára is.

Felőrai kocsizás ára 1 pengő 20 fillér, 1 pengő 60 fillér és 2 pengő; az egész óráse pedig 2 pengő, 2 pengő 40 és 2 pengő 80 fillér. Felnapra 8, egész napra pedig 16 pengőért áll a bérkocsi az utas rendelkezésére — Tüzesetnél óránként 3 pengős díjat állapít meg a javaslat.

#### Külön díjszabás a kirándulásoknál.

A javaslat külön díjszabást állapít meg a fürdőzőknek és a kirándulóknak. A dunai révig (nem hajóindulás idején!) egy személy viteldija 60 fillér és ez a díj több személy után 30—30 fillérrel emelkedik

Máriakönyverre két személy viteldija egy órai ottartózkodással 3 pengő lesz. Ez a díjszabás személyenként 50 fillérrel emelkedik.

Az összes viszonylatban 50 százalékos felárat javasol a pénzügyi bizottság éjszakai szállítás esetén.

## Három óra alatt teszi meg az utat a pécsi filléres gyors.

### A legkedvezőbb menetrenddel kedveskedik a Máv a közönségnek.

A pécsi filléres gyors rendkívül kellemes szórakozási lehetőséggel keesegtet. Izén kedvező menetrendről számolhatunk be: B járól a vonal 6 óra 26 perckor indul és Pécs pályaudvarába 9 óra 40 kor fut be. Vissza este 9 óra 51 perckor (21 óra 05) indul és éjfélkor érkezik Bajára.

Minden egyes alkalomkor örömmel tapasztalhatjuk, hogy a pécsi fizletvezetéség mindig több és több figyelemmel van a közönség ké-

nyelmére. Mintegy félórával rövidebb idő alatt futja meg a vonat az utat, mint tavaly. Később indulunk Bajáról, mint az elmúlt évben, de idén is háromnegyed tízkor látjuk viszont Pécs gyönyörű városát, mint az elmúlt évben.

A jegyek előjegyzése szépen folyik. A menetjegyiroda kéri a közönséget, hogy lehetőleg holnap, péntek délig mindenki jegyeztesse elő jegyét a zavarok elkerülése végett. A menettérti jegy ára 2:40 P.

## Vadházastársa durvasága miatt öngyilkosságot kísérelt meg egy bajai asszony.

Tegnap délután öngyilkossági kíséreltetben robbant ki egy áldatlan, vadházastársai viszony kulusza mögötti titka.

Délután egy órakor Riegler János, bajazentistváni cipészemester telefonon értesítette a mentőket, hogy a Templom-utca végén, a Szentistván alatt elhuzódó kanális

partján egy asszony fekszik eszméletlenül. A mentőautó azonnal a jelzett helyre robbogott és az eszméletlen nőt a kózkórházba szállította. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy mérgezés történt és dr. Bucányi orvos gyomormosással akadályozta meg a mérég további hatását.

Megnyilt

LÁZÁR LAJOS

ujjonnan épült

SAKÜZLETE.

A rendőrség megállapította, hogy az öngyilkos jelölt özvegy Schmidt Vilmosné, szül. Konrád Mária, a bajaszentiváni Hátár utca 14. szám alatti lakos. A rendőrség kihallgatta az életét asszonyt, aki elmondotta, hogy vadházastársát durva bánásmódja miatt akart megválni az életől. Saját bevallása szerint 6 darab aszpírint, 3 morfiambottelt és egy darab álmatlanság elleni port vett be.

A szerencsétlen asszony állapota súlyos, de nem életveszélyes.

## Porráégett az augsburgi énekszarnok.

A múlt éjjel az augsburgi énekszarnok teljesen leégett. A tüzet valószínűleg gyújtogatás okozta. A tettesek kézrekerítőjének a rendőrség tízezer márká jutalmat tűz ki.

## HIREK.

— **Izr. Istentisztelet.** Penteken délután az islentisztelet háromnegyed 7-kor kezdődik.

— **Tízéves találkozó.** A városi polgári fiúiskola 1923—24. tanévben végzett növendékei június hónapban tartják 10 éves találkozójukat. E találkozó előkészítésére május 6-án, vasárnap délelőtt 10 órakor a polgári

iskolában megbeszélés lesz, melyre a volt osztálytársak megjelenését kéri a rendezők.

— **Bajai elemi iskolások Szegeden.** A bajai izr. elemi népiskola 70 tanulója ma a MAVART-al kirándult Szegedre.

— **Megcsuszott a lépcsőn.** Spitzer Dávid háztartási alkalmazottja Apró Mária a pincelépcsőn megcsuszott és hereszécsont táján súlyos zúzódást szenvedett.

— **Szvoy altábornagy nyugalmába vonul.** Vitéz dr. Szvoy Kálmán altábornagy a szeptedi vegyesdandár parancsnoka — akit az utóbbi időben erősen kombinálták Szeged polgármesteri állásra — szeptember 1-ével nyugalmába vonul. Az altábornagy szeptember 1-ig szabadságon lesz. Utódjául a kormányzó Nagyszombati Miksa tábornokot nevezte ki.

— **Bajai szerzők tarka estje.** Június hó 2-án szombaton este fél 9 órai kezdettel a Központi színház termében Szentiványi Béla rendezésében a bajai zenészerzők, szövegírók és költők, nagyszabású „Tarka est” keretében mulathoznak be a bajai közönségnek. Az estből bővebb ismertetést következő számunkban közlünk. A magunk részéről csak gratulálhatunk Szentiványinak, ismét kitűnő ötletéhez, hogy alkalmat nyújt a bajai szerzők együttes bemutatkozására.

— **Lögyakoriatok a Dunán.** A rendőrség figyelmezteti a közönséget, Baja fölött a Dunán felfelé irányban folyó hó 19-ig naponként 8 fől 14 óráig lögyakoriatok folynak, amiért is ezen időben a veszélyeztetett terület és pedig a Dunának a vésztől hűtött része, valamint a pörbölly, rezi területet is magában foglaló ul a dunai erdős területek meghőzölítése veszélyes.

## MA NYILIK és május 14-ig tart a BUDAPESTI NEMZETKÖZI VÁSAR 50%-os utazási kedvezmény, Budapestre május 14-ig, vissza május 22-ig.

Véltsa meg igazolványát a vásár képviselőjénél, vagy a Menetjegyirodában.

— **Baudis Gyula gazdasági felügyelőt áthelyezték Székesfehérvárra.** Baudis Gyula gazdasági felügyelőt, a Bács-Bodrog vármegyei gazdasági felügyelőség vezetőjét a szolgálat érdekében áthelyezte a földművelésügyi miniszter Székesfehérvárra és megbízta Fejérvármegyei Gazdasági felügyelőség vezetésével. Alig másfél éve, hogy megbízta a bacsmegeyi felügyelőség vezetésével s a rövid idő alatt is munkásságával sok tisztelőt és jobbarátot szerzett magának, akik őszintén sajnálják Baudis Gyula távozását.

— **Majális március hó 13-án a Lökertben.** Boldog idő hova lettél Lökert... Majális... Baján a békébeli világban e két szó fogalom volt. A régi bajaiak, mint életük legkedvesebb eseményére, úgy emlékeznek vissza a lökertü mulatságokra. Ezeknek a régi majálisoknak derűs hangulatát akarja május 13-án a Kátholikus Ifjúság Klubja legálább egy napra visszavarázselni. A lelkes rendezőgárda már nem ismeretlen előttünk. A farsang alatt ők rendezték meg a Mimóza Estélyt, mely a szezon legsikerültebb báija volt. Reméljük, hogy most is kitesznek magukért és kedves lökertü mulatságban lesz részünk. Értesülésünk szerint a meghívók még a hét folyamán postára kerülnek.

— **Tenniszoktatás.** Szakavatolt, régi, amatőr játékos teniszoktatást és gyakorlást vállal. Jelentkezések este 7—8 óráig Szent Antal-utca 3 szám alatt. Minthogy a pályák oktatás céljára csak korlátozott időben állnak rendelkezésre, ajánlatos minél előbb jelentkezni.

— **Megjelent a bajai Utmutató.** Régóta nékülözött szakkönyv látott napvilágot ma a Bakanék és Goldberger könyvnyomdában: Baja város utmutatója. A tetszős külsejű füzet összeállította Puskás Mihály, aki rengeteg fáradsággal és nagy szakértelemmel állította össze a városi idegenforgalmi szempontból oly fontos könyvet. Főbb fejezetek az utmutatóból: Általános tájékoztató, a város utmutatója a bankok, biztosító intézetek, emlékművek, egyesületek, gyárak, hatóságok, iskolák és intézetek stb. címtárával. A minden szempontból kifogástalan és kiváló gyakorlati értékű könyvet teljes utcajegyért, fontos tudnivalók, telefonszámok és menetrendek egészítik ki. A mindenki számára nélkülözhetetlen szakkönyv ára 30 fill.

— **Költőzködni segített és lopt.** Gábor Izsákné sz. Andriák Anna főjelentette a rendőrségnek Simon Mariát mert költőzködni közben egy pár cipőjét, harisnyáját és egy ruháját ellopta. Az eljárás folyamatban van.

## Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12,54 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házsal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

## Akinek a szív működése rendetlen,

ugyszintén az, akinek a vérnyomás emelkedésének tünetei mulathoznak, egy érhet el erőtlődés nélkül megfélelő könnyű székélet, ha reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik. Szívzavarosok már régen megállapították, hogy a Ferenc József víz szívbillentéyihi-báknál és szívteljesodásnál is eredményes és mindig kellemesen hat.

— **Játék közben elesett és a karját törte.** Súlyos baleset érte játék közben tegnap délután a Szeremlei utcában Keceli Béla 7 éves iskolásfiút. Szeremlei-utca 79. sz. házuk előtt játszott Keceli Béla, ahol egy kőben megbötölt és oly szerencsétlenül esett el, hogy jobb felsőkarja eltört. A mentők a kórházba szállították.

— **200 politikai fogoly kapott amnesztiát** Bajorországban a május 1-i nemzeti ünnep alkalmából.

Házigazdám beköltözése miatt **augusztus 1-ére**

**3—4 szobás, egészséges, modern**

**lakást keresek.**

Chobodiczky Alajos tanár,  
Haynald-u. 3.

## URÁNIA

1934. május 5-én  
1934. május 6-án

Gustav  
Frólich

legjobb, legszebb  
legvonzóbb filmje

A  
MESEBELI  
HERCEG

Egy igazi férfi harca  
sikerért, boldogságért  
12 felvonásban

Főszerepben:

GUSTAV FRÖLICH  
LUISE ULRICH  
LIL DAGOVER  
HIRADÓK

## CORSO.

1934. május 6-án.

HARRY PIEL

ez ideai első hangos filmje

Az  
ezer szemű  
ember

I. rész:

A titok kamarája  
10 felvonásban.

II. rész:

Világ álarc nélkül  
10 felvonásban.

Főszerepben:

Harry Piel,  
Olga Csehova,  
Kurt Wespermann,  
Anne Markart

## SPORT.

— **Tapolca-Baja ökölvívő** városközi bajnokság május 6-i versenyt nagy érdeklődéssel várja a közönség. A nagy serlegedőit mérkőzésre már elővételben szépszerű jéggyogyot el Wagner könyvkereskedésben. Jegyárak: Pályajegy P 1/20, földszinti ülő I-X. sor I P, XXVIII. sorig 80 f., földszinti és emeleti szőnye 60 f., karzati álló 40 f. A csapat edzője Gonda László vezetőségével lelkesmereseten folynak, a „Baja válogatottjai győzelme, a közönség buzdításával kétségtelen.

A bajai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság.

18358/1933. tkv. szám.

## Árverési hirdetmény-kivonat.

Pesti Hozai Első Takarékpénztár Egyesület és Bajai Takarékpénztár végrehajtónak öv. Kovács Ferencné Wimmel Julianna végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 45.90 val. ar. dollár tőkekövetelésre és járuléka, valamint a csatlakoztatásnak kimondott Schreiber D. és Fianak 466.34 P. tőke s. jár. — Országos Központi Hitelösszevetkezeten 1000 P. tőkekövetelése és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén lévő, Hercegszántó községben fekvő a hercegszántói 196. sz. u. tévi betéti A. I. 1.—2. sor. sz. s. 722. 723. hrszok a foglalt Beltelek-

ben lévő 191 négyszögöl területű kertes és 153 négyszögöl területű házra I. r. végrehajtatóval szemben 1600 pengő kiküldési árban. — Fedezeti vételár: Schreiber D. és Fiai céggel szemben 78.30 pengő, Országos Központi Hitelösszevetkezéssel szemben 8460 pengő, Bajai Takarékpénztárral szemben 9880 pengő.

Az árverést 1934. évi május hó 26. napján d. u. 3 órakor Hercegszántó közszékházánál fogják megtartani.

1. Az árverés alá eső ingatlanokat a Pesti Hozai Első Takarékpénztár Egyesület kérelmére tartandó árverésen a kiküldési ár felénél, II. r. árverést kéri és a csatlakoztatott kérelmére tartandó árverésen a fedezeti vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet (1908: YLL. tc. 26. §).

Az árverési szándékozók kötelesek bankpénzzel a kiküldési ár 10 százalékát közzepénzben, vagy az 1884: LX t. c. 42 §-ban meghatározott árbehajlattal szemelt övadóképes értékpapírokkal a kiküldéssel letenni, hogy a kizárólagos értékelés hírére legkorábban a legelőzőbb lejárati időpontig letétbe elismervényt a kiküldöttnek átadják és az árverési feltételeket aláírják (1884: LX t. c. 147, 150, 170 §§; 1908: LX t. c. 34. §).

Az alá eső ingatlanért a kiküldési ár 10% magasabb ártételéi, ha többet kért volna, senki sem köteles nyomban a kiküldési ár százaléka szerint megállapított bányapénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908: XL. 35. §).

Baja, 1933. december hó 14-én.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadomány hiteltelül:

Hallósy Magda

kiadó.

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

Ma este fél 9-kor diszeloadás.

## CARLEÉ CIRKUSZ

a magyar cirkuszok királya.

ÁLLATSEREGLLET: idomított oroszlanok, majmok, medvék, lovak, kutyák. — Európa leghíresebb artistái, augusztjai szerepelnek a műsorban.

Olcsó helyárak. Kifünő fűvös zenekar. Kényelmes nézőtér.



Bérmálási ajándékok legolcsóbb beszerzése

Valódi ezüst gyűrű	—	—	1—	pengőtől
Valódi ezüst lánc csüngővel	—	—	150	pengőtől
Nikkel óra láncsal	—	—	4—	pengőtől
Nikkel női karóra	—	—	8—	pengőtől
Ezüst óra láncsal	—	—	16—	pengőtől

Ezüst íronok, kézelőgombok, olvasók, gyöngyök, stb., stb.

Valódi arany gyűrűk	—	—	3—	pengőtől
Valódi arany függők	—	—	6—	pengőtől
Valódi arany karórák	—	—	16—	pengőtől

meglepő olcsó áron kaphatók

Batsányi József ékszerész és óras

BAJA. Plebánia templom mellett.

Saját ékszerkészítő műhely, óra javítást vállal.

## TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútór mintaraktárunkban modern és izléses kivitelű kárpitos árúkat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

**ELSŐ BAJAI TÖMÜRFA BUTORGYÁR**  
**POLLÁK JÓZSEF**

Nyomatott Bakancok és Goldberger könyvnyomdájába Baja.

## Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal  
Táboriszék vászon huzattal  
Táboriagy sodrony fonattal  
Káros táboriszék vászon huzattal  
Össz csukós kertiszék, asztal  
Angol vesszőszőnye, pad, asztal  
Gyermek sportkosci  
Tavaszi, nyári játékok

## UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.  
Telefon 280. szám

## HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

## EGYSZERU ÉS DISZES

## CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

## SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk  
és az összes építő anyagok  
legutányosabb árban

## Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárban  
BAJA.  
Telefon: 160.

## Kerti murva

## Dunakavics

## Mész

## Cement

## Köpor

## Nádfonat

## Szigetelő és

## tetőpapír

Legolcsóbb  
beszerzési forrás!

## BAJA-BÁCSKA

épitkezési és tüzelőanyag  
kereskedés  
Mátyás király-tér 10.  
Telefon 356.

Ejjeli  
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
április 30-tól május 6-ig  
**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

Minden igényt kielégítő

Cementlapok,  
Betonárúk,  
Műkömunkák,  
Siremlékek,

valamint beton és műkömunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

## BAJAI és DELY

cementárúgyárban,  
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2.25.  
Kedvező fizetési feltételek.  
Gyártmányainkért szavatolunk.

Egy keveset használt, festett  
komplett hálószoba

matracsal és külön fél  
hálószoba garderober  
szekrény jutányos áron  
eladó. Megtekinthető  
Hajnald-u. 33. szám alatt.

## Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá  
Gondviselés temetk. váll  
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és  
galéria olcsón eladó!

## Jurátovics Ferenc

Saját gyártmányu  
**Jégszekrények**  
**Ételszekrények**  
**Ételborítók**

olcsón **UTRY-nál** kaphatók  
Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38.

Férfi öltönyök  
Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban

## C S A K

## Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.